

## ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ-ΧΟΛΑΡΓΟΥ

Γραφείο: Δημάρχου

Πληροφορίες: 2132002860

Χολαργός, 14 Νοεμβρίου 2011

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### Η GO CARD στην υπηρεσία του δημότη

Αγαπητοί συνδημότες,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι πριν από περίπου ένα μήνα η Δημοτική Αρχή, συνεπής στις προεκλογικές της εξαγγελίες και δεσμεύσεις, έθεσε σε ισχύ την **Εκπτωτική Κάρτα Δημότη “GO CARD”**, την οποία μπορούν να προμηθευτούν **δωρεά**  
**ν** **όλοι**  
οι δημότες του Δήμου μας που έχουν συμπληρώσει το 18  
ο  
έτος της ηλικίας τους.

Οι κάτοχοι της **GO CARD** (σχήματος πιστωτικής κάρτας) έχουν σημαντικές εκπτώσεις σε επιλεγμένα καταστήματα, επιχειρήσεις, καφέ, κλινικές, ιατρικά κέντρα κλπ. του Παπάγου και του Χολαργού, με την απλή επίδειξη της κάρτας τους. Τα επιλεγμένα καταστήματα και επιχειρήσεις του ενιαίου Δήμου μας που παρέχουν εκπτώσεις είναι

πολλά (συνεχώς πληθαίνουν) με ποικίλα εμπορεύματα, όπως καταστήματα ένδυσης, υπόδησης, κοσμημάτων, οπτικών, παντοπωλεία, ζαχαροπλαστεία, καφετέριες, ωδεία και πολλά άλλα. Πέραν αυτών, οι κάτοχοι της **GO CARD** έχουν πολλά προνόμια/εκπτώσεις και στα αθλητικά προγράμματα του Δήμου μας, καθώς και στις πολιτιστικές εκδηλώσεις του.

Για τις επιχειρήσεις και τα καταστήματα της πόλης μας που συμμετέχουν σε αυτό το πρόγραμμα και τις παρεχόμενες εκπτώσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνονται από το φυλλάδιο που εκδίδει ο Δήμος μας (το οποίο θα ενημερώνεται τακτικά), από τα ειδικά αυτοκόλλητα στην πρόσοψη των καταστημάτων και από την ιστοσελίδα του Δήμου μας ( [www.drapxol.gov.gr](http://www.drapxol.gov.gr) ).

[Δείτε τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις εδώ](#)

Η προμήθεια της **GO CARD** από τους δημότες που έχουν συμπληρώσει το 18<sup>ο</sup> έτος της ηλικίας τους είναι απλή. Το μόνο που απαιτείται είναι η συμπλήρωση μιας αίτησης την οποία οι ενδιαφερόμενοι καταθέτουν μαζί με μία φωτογραφία τους στο Δημαρχείο (Τμήμα Δημοτολογίου) ή στα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), έχοντας μαζί τους την αστυνομική ταυτότητά τους.

Καλούμε όλους τους δημότες να αποκτήσουν τη **GO CARD** και να επωφεληθούν του πακέτου παροχών και εκπτώσεων που αυτή η κάρτα τους παρέχει,

**στηρίζοντας συγχρόνως την τοπική αγορά**

. Γιατί η τοπική αγορά μας αξίζει να στηριχθεί από όλους τους κατοίκους του Δήμου μας. Ας θυμόμαστε πάντα ότι :

***Ο Δήμος μας στηρίζει τους δημότες του,***

***Οι δημότες στηρίζουν την τοπική αγορά τους.***

**Με φιλικούς χαιρετισμούς,**

**Βασίλης Ξύδης**

**Δήμαρχος Παπάγου-Χολαργού**